TRIXIE

ﬁ;tr;';l\lr(')/. Kratzbaum/Scratching Post Farbe/Colour Hohe/Height Fg:)tifﬂ:lgzze;/

4352 Santander beige 245-275cm 1

Pos. Nr./ Bezeichnung/ Abmessung/ Anzahl/ Art. Nr./

Pos. No. Description Measurement in mm Quantity Item No.

Pos. 1 Bodenplatte/Bottom plate 400 x 40 x 400 1 43521-10

Pos. 2 Hohle/Cave 360 x 250 x 360 1 43521-1

Pos. 3 Liegeplatte/Lying plate 350 x 20 x 350 3 43521-12

Pos. 4 Deckenanschluss/Telescopic assemble M8 x 100 x 480 1 43521-50

Pos. 5 Stamm/Post 90 x 400 5 4352-30

Pos.51 | Stamm/Post 90 x 500 1 4352-31 ®
Pos. 6 Linsenkopfschraube/Rounded head screw M8 x50 5 4352-60

Pos.7 Gewindestange/Thread rod M8 x 80 3 4352-60 H
Pos. 8 Fligelmutter/Wing nut M8 1 4352-60
Pos. 9 Sechskantmutter/Heaxagon nut M8 1 4352-60

Pos. 10 Unterlegscheibe/Washer M8 x 30 4 4352-60

Pos. 11 Inbusschliissel/Allen key SW5 1 4352-60 @

Pos. 6 @ Hinweis
Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person aufgebaut werden.
Pos.7 Advice
This product should be assembled by an adult.
Pos. 8 %Q
Pos. 9 iii

Pos. 10 =




